



**Samodzielny
Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej
w Lubartowie**

ul. Cicha 14
21-100 Lubartów

☎ 81-855-20-41
FAX: 81-855-28-76

www.spzoz-lubartow.pl
sekretariat@spzoz-lubartow.pl

Regon: 431219957
NIP: 7141632875
KRS: 0000098568

Sekretariat
☎ 81-855-28-07

Dyrektor Naczelny
☎ 81-855-28-07

Dyrektor ds. lecznictwa
☎ 81-855-28-07



Lubartów, dn. 19.09.2017r.

SPZOZ/501/ /09/SA/326/17/KC

Wykonawcy którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: konkurs ofert o udzielanie zamówienia na świadczenie zdrowotne w zakresie wybranych badań diagnostyki laboratoryjnej wykonywanych na rzecz SPZOZ w Lubartowie

1. Dotyczy załącznika nr 1, poz. 41. Badania bakteriologiczne na b.tlenowe
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, jakie materiały klient zleca do badania bakteriologicznego?

Odpowiedź: Materiał biologiczny do badań to płyny z jam ciała, wydzielina z dróg oddechowych itp.

2. Dotyczy załącznika nr 1 Zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasów oczekiwania na wynik zgodnie z tabelą przedstawioną poniżej. Prośbę motywujemy specyfiką wykonywania badań.

Odpowiedź: Zał. nr 1 do SWKO został zmodyfikowany.

3. Na jaki okres czasu podana jest „szacowana liczba badań”

Odpowiedź: Zgodnie z SWKO tj. na okres 3 lat

4. Doprecyzowanie sformułowania dotyczącego czasu oczekiwania na wynik badania: "bezzwłocznie po pobraniu materiału"

Odpowiedź: W możliwie najkrótszym terminie, z uwzględnieniem obowiązujących procedur diagnostycznych.

5. Szczegółowe wyjaśnienie wymogów dotyczących odbierania materiału do badań z punktu pobrań oraz dostarczania wyników badań

Odpowiedź: Oferent musi zagwarantować możliwość odebrania materiału do badania niezwłocznie po zawiadomieniu, w sytuacji, kiedy od wyniku zależy życie pacjenta.

6. Proszę o określenie terminów w jakich Oferenci mogą zadawać pytania oraz terminów w jakich Udzielający zamówienia odpowie na pytania Oferentów?

Odpowiedź: Pytania do 19.09.2017 r., odpowiedzi do 20.09.2017r.

7. Proszę o doprecyzowanie nazw badań ujętych w wykazie badań laboratoryjnych będących przedmiotem konkursu pod pozycjami: "41 - badania bakteriologiczne na b. tlenowe", "50- ENDO-A", "51-ENDO-B" doprecyzowanie poz. 41, 50 i 51

Odpowiedź: Omyłkowo pozycja powielona - Załącznik nr 1 do SWKO został zmodyfikowany.

8. w przypadku badania:” posiew na obecność pałeczek Salmonelle i Shigella (SS)” przy uzyskaniu wyniku dodatniego wymagane jest potwierdzenie wyniku; czy udzielający zamówienia doda do wykazu badań laboratoryjnych nową pozycję uwzględniającą wydanie potwierdzenia wyniku dodatniego?

Odpowiedź: nie

9. Proszę o doprecyzowanie i wyjaśnienie zapisu umowy nr .../KUM/2017, § 3 pkt.2 c: w przypadku zdrożenia, przez Udzielającego zamówienia, systemu znakowania materiału laboratoryjnego, odpowiednich pasków kodów kreskowych przeznaczonych do prawidłowej identyfikacji zleconych badań”

Odpowiedź: Nastąpiła omyłka pisarska, powinno być „, w przypadku wdrożenia ...”

10. Formularz ofertowy

- a. prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem - bezzwłocznie po pobraniu materiału-? Badania które zostały opatrzone tym komentarzem są to badania wysokospecjalistyczne, których procedura i kalendarz wykonania liczone są w dniach. Określenie bezzwłocznie po pobraniu materiału sugeruje zastosowaniu trybu cito nie uzasadnionego przy wykonywaniu tych badań.
- b. prosimy o zmianę wymaganego czasu dla realizacji badań mikrobiologicznych:
- poz 10 GBS -posiew na obecność Streptococcus Agalactie- jak sama nazwa wskazuje jest to posiew który w przypadku wyniku ujemnego trwa min 24 godz, stąd też nie ma możliwości wydania wyniku tego samego dnia
 - poz 7,8 37,38 Borelioza IGG Borelioza IGG Transferyna, Wit b12, z uwagi na małą ilość i brak uzasadnienia klinicznego na tak krótki termin realizacji proszę o zmianę czasu realizacji tych badań.
 - proszę o wyjaśnienie o jakie badanie chodzi w poz 50, 51 ENDOA, ENDOB
 - proszę o doprecyzowanie o jakie badania chodzi w pozycji Posiew w kierunku bakterii tlenowych, Posiew w kierunku bakterii beztlenowych?

Odpowiedź: Załącznik nr 1 do SWKO uległ modyfikacji. Określenie bezzwłocznie po pobraniu materiału oznacza w możliwie najkrótszym terminie, z uwzględnieniem obowiązujących procedur diagnostycznych.

11. Załącznik nr 3 do SWKO par.4 ust 1 pkt b-d - proszę o podanie kosztów energii, ogrzewania i innych mediów dla lokalu za ostatnie 12 miesięcy.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie posiada wyliczeń dotyczących pojedynczego pomieszczenia. Cena najmu podana jest we wzorze umowy najmu a zużycie energii będzie zależało od jej zużycia przez Oferenta.

12. Proszę o doprecyzowanie zasad funkcjonowania punktu w którym zgodnie z wymogami przez całą dobę ma być odbierany materiał do badań z oddziałów szpitalnych.

Odpowiedź: Oferent musi zagwarantować możliwość odebrania materiału do badania niezwłocznie po zawiadomieniu, w sytuacji, kiedy od wyniku zależy życie pacjenta.

13. SWKO Prosimy o uzupełnienie braku formalnego w SWKO - brak podpisu Dyrektora SP ZOZ w Lubartowie zatwierdzającego Szczegółowe Warunki Konkursu Ofert

Odpowiedź: SWKO podpisany przez dyrektora został opublikowany.

14. Czy w dzierzawionym punkcie pobrań znajdującym się na terenie szpitala, przyjmujący zamówienie będzie miał możliwość przyjmowania pacjentów zgłaszających się z innych placówek współpracujących z Przyjmującym Zamówienie oraz pacjentów, wykonujących badania odpłatne?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość pod warunkiem nie pogorszenia jakości usług na rzecz Zamawiającego.

15. Czy w dzierzawionym punkcie pobrań pacjenci ambulatoryjni i szpitalni będą mieć pobierany materiał na badania tylko z przedstawionej przez Zamawiającego listy badań?

Odpowiedź: Tak, ewentualne rozszerzenie zakresu badań wymaga indywidualnej zgody Zamawiającego.

16. W jaki sposób przewiduje Zamawiający rozdzielenie pobierania badań z w/w listy zawartej w ofercie od pozostałych badań zleconych pacjentom?

Odpowiedź: W przypadku zlecenia wykonania badań diagnostycznych z załącznika nr 1 do umowy wydawane będzie oddzielne skierowanie.

17. Czy Zamawiający mógłby wyjaśnić termin dotyczący wymaganego czasu oczekiwania na wynik badania tj. "bezzwłocznie po pobraniu materiału"?

Odpowiedź: W możliwie najkrótszym terminie, z uwzględnieniem obowiązujących procedur diagnostycznych.

18. Jaki realnie czas otrzymania wyniku oczekuje Zamawiający dla badań dla których określono czas otrzymania wyniku "bezzwłocznie po pobraniu materiału"?
Badania wymienione w ofercie, oprócz badań poz. 45,46,47 nie są badaniami wykonywanymi na „cito” ani badaniami rutynowymi, należą do badań specjalistycznych, których czas wykonania ze względów technologicznych trwa do kilku dni i nie jest możliwe otrzymanie wyniku bezzwłocznie po pobraniu.

Odpowiedź: W możliwie najkrótszym terminie, z uwzględnieniem obowiązujących procedur diagnostycznych.

19. Wymienione w poz. 10, 41, 42, 43, 44 są badaniami mikrobiologicznymi i czas oczekiwania na wynik to 3 - 6 dni, nie istnieje możliwość wydania wyniku bezzwłocznie po pobraniu, czy w związku z tym Zamawiający urealni czas oczekiwania na wynik zgodnie z procesami technologicznymi dotyczącymi wykonania w/w badań?

Odpowiedź: Załącznik nr 1 do SWKO został zmodyfikowany.

20. Badania poz.1,2,3,4,5,6,7,8,9,11,22,31,37,38,należą do badań specjalistycznych, które nie są wykonywane w trybie rutynowym i ze względów technologicznych można oczekiwać ich wykonania w czasie kilku dni roboczych, czy w związku z tym Zamawiający przyjmie realny czas otrzymania wyniku tj. 3-6 dni roboczych w zależności od rodzaju badania?

Odpowiedź: Załącznik nr 1 do SWKO został zmodyfikowany.

21. W specyfikacji Zamawiający zastrzegł całodobowy odbiór badań przez Przyjmującego Zamówienie, które z wymienionych badań wg Zamawiającego wymagają natychmiastowego, całodobowego odbioru i wykonania?

Odpowiedź: Badania wymienione w poz. 44, 45 i 46 zmodyfikowanego załącznika nr 1 tj. etanol, metanol, glikol

22. Jakie badanie miał Zamawiający na myśli zamieszczone w poz. 50 i 51 pod nazwa ENDO-A i ENDO-B

Odpowiedź: Omyłkowo pozycja powielona - Załącznik nr 1 do SWKO został zmodyfikowany


DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Lubartowie
mgr Łukasz Semeniuk